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F - maks. obciążenie (z ładunkiem) na przednią oś (kG)

Qmax - ciężar maksymalny ładunku (kG)
Pmax - ciężar maksymalny wózka (kG)
Qc - ciężar całkowity (kG)

Qc =1550-3100 kG

Qc = 820-2600 kG

Pmax = 70-100 kG
F = 0,6xQc
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Pmax = 500-1100 kG
Qc = 1500-2700 kG

Pmax = 250-600 kG

Qc = 3500-9000 kG

F = 0,6xQc

F = 0,6xQc

Qmax
1300-2500 kG

Qmax
1000-1600 kG

F = 0,9xQc
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Pmax = 2500-5000 kG

Qmax
1000-4000 kG

Qmax
1500-5000 kG

 F = 0,9xQc
Pmax = 2500-6000 kG

 Qc = 4000-11000 kG

SPALINOWY WÓZEK WIDŁOWY

AKUMULATOROWY WÓZEK WIDŁOWY

AKUMULATOROWY RĘCZNY WÓZEK WIDŁOWY

AKUMULATOROWY RĘCZNY WÓZEK PALETOWY
(BEZ MOŻLIWOŚCI PODNOSZENIA ŁADUNKU)

AKUMULATOROWY RĘCZNY WÓZEK PALETOWY
(BEZ MOŻLIWOŚCI PODNOSZENIA ŁADUNKU)
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